



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU

Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău 600115  
Tel. +40-234-542411, tel./fax +40-234-545753  
[www.ub.ro](http://www.ub.ro); e-mail: [rector@ub.ro](mailto:rector@ub.ro)



Nr. 4461 / 17.03.2017

În atenția studenților români de la învățământul cu frecvență.

Prin OMEN nr. 3392/27.02.2017, publicat în Monitorul Oficial al României nr. 155 din 02.03.2017, s-au stabilit noi categorii de burse pentru studenți și noi criterii de acordare. Consiliul de administrație din data de 09.03.2017 a stabilit quantumul pentru toate categoriile de bursă, iar CA din data de 16.03.2017, a stabilit perioada de depunere a cererilor de bursă și documentele care trebuie depuse pentru obținerea bursei de ajutor social: 20 martie – 12 aprilie 2017.

Noile categoriile de burse sunt:

**Bursa de ajutor social**, quantum de 580 lei/ lună, care se acordă strict pe criteriul venitului mediu pe membru de familie, studenților care au promovat anul anterior și studenților admiși în anul I.

**Bursa de performanță**, quantum de 650 lei, care se acordă studenților integraliști, cu cea mai mare medie din fiecare an de studii și program de studii, la programele care generează fond de burse. Se acordă o singură bursă, celui mai bun student de la fiecare program de studii și an de studii, în limita fondului de burse.

**Bursa de merit**, quantum de 600 lei, care se acordă studenților integraliști, în ordinea mediilor, până la epuizarea fondului de burse aferent programului și anului de studii.

**Bursele speciale**, quantum de 580 lei, care se acordă pentru activități extracurriculare studenților, care au promovat anul anterior, pentru realizări deosebite în domeniile sportiv, artistic și voluntariat, ca studenți ai Universității. Studenții din anul I, pot primi această categorie de bursă în semestrul II pentru performanțele din semestrul I.

Fondul de burse de ajutor social trebuie să fie, la nivelul Universității, de minimum 30% din fondul de burse alocat de Ministerul Educației Naționale. În situația în care acesta nu se folosește integral, acesta se redistribuie către alte categorii de burse, în principal către bursele de performanță academică.

Pentru a se putea acorda bursele în cel mai scurt timp posibil, perioada de depunere a cererilor de bursă, pentru toate categoriile, este 20 martie – 12 aprilie 2017.

Pentru bursele de ajutor social, se va completa și formularul de declarație a veniturilor, pentru stabilirea venitului mediu pe ultimele trei luni (noiembrie și decembrie 2016 și ianuarie 2017) ale solicitanților și familiilor acestora, după caz, anexat. Pentru studenții cu cel puțin unul din părinți în străinătate este obligatorie prezentarea anchetei sociale.

În stabilirea situației materiale ale studenților în vârstă de până la 26 ani, la data de 20.02.2017, se iau în calcul toate veniturile familiei din care provin. Pentru studenții căsătoriți, dacă ambii soți nu realizează venituri, se vor lua în calcul veniturile familiei din care provine solicitantul și, dacă este cazul, ale copiilor pe care îi au în întreținere.

Studentii peste vârsta de 26 de ani, până la împlinirea vârstei de 35 de ani, la data de referință 20.02.2017, pot solicita bursa de ajutor social, luând în calcul numai venitul acestuia sau ale familiei acestuia, dacă este căsătorit/ căsătorită.

Pentru studenții ai căror părinți nu realizează venituri, aceștia vor depune declarații pe proprie răspundere, pe formularul anexat. Declarațiile pe proprie răspundere în fals vor atrage pierderea calității de student, restituirea bursei și suportarea consecințelor legale.

Toate cererile de burse se depun la secretariatele facultăților.

În situații de suspiciuni rezonabile, comisiile de burse pot solicita, pentru stabilirea beneficiarilor bursei de ajutor social, realizarea de anchete sociale, pentru determinarea situației materiale a solicitantului sau a familiei acestuia.

Bursa de ajutor social se poate cumula cu o singură altă categorie de bursă din fondul de la buget.

RECTOR,



Prof.univ.dr.ing. Carol SCHNAKOVSKY

Secretar-șef Universitate,



Ing. Adrian-Laurențiu Apvăloaie